

RETIFICAÇÃO

Retificar o anexo do Edital PGR n.º 43/2008, de 12 de novembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 13 seguinte, conforme segue:

1. Incluir as vagas abaixo:

AN10100 – ANALISTA PROCESSUAL

UF	RAMO	UNIDADE	QUANTIDADE
TO	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA-TOCANTINS	1

TC20100 - TECNICO ADMINISTRATIVO

UF	RAMO	UNIDADE	QUANTIDADE
PR	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE UNIÃO DA VITÓRIA-PR	3

TC20404 – TEC. APOIO ESPECIALIZADO - TRANSPORTE

UF	RAMO	UNIDADE	QUANTIDADE
PR	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE UNIÃO DA VITÓRIA-PR	1

2. Excluir as vagas abaixo:

TC20200 – TECNICO DE INFORMÁTICA

UF	RAMO	UNIDADE	QUANTIDADE
SE	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM ARACAJU/SE	1

3. Onde se lê:

“3.5 Os formulários de que tratam os itens 3.2 e 3.3 estarão disponíveis das 8 horas do dia 5 de maio até às 19 horas do dia 7 de maio de 2008 ...”

“4.4. Os candidatos terão o prazo decadencial de 1 (um) dia, 19 de novembro de 2008, até às 19 horas, para solicitarem a desistência do concurso de remoção...”

Leia-se:

“3.5 Os formulários de que tratam os itens 3.2 e 3.3 estarão disponíveis das 8 horas às 19 horas do dia 17 de novembro de 2008 ...”

“4.4. Os candidatos terão o prazo decadencial de 1 (um) dia, 20 de novembro de 2008, até às 19 horas, para solicitarem a desistência do concurso de remoção...”

Brasília, de novembro 2008.

ANTONIO FERNANDO BARROS E SILVA DE SOUZA